IHosicnenust k pacmudgponke Ipusoxenus: Ne3
«CBeieHHsI 0 HOPMATHBAX OUEHKH (PUHAHCOBOI YCTOMYHMBOCTH
AESITeJIbHOCTH 3aCTPOHIMKA

(2 KBAPTAJI 2023T")
1. Hopmartup o0ecrie4eHHOCTH 00513aTeJILCTB COCTABISAET U PACCUMTBLIBAETCS: 5,42

H1=A/O

H1= crpoka 1600/ cymma 06s3aTeIIECTB 3aCTPORIIMKA [1Q JOTOBOPAM YYaCTHS B J0JIEBOM CTPO-
utenbeTBe(lieHa Joroopa)= 1316584 tric. py6. /242702 Thic. py6.=5,42

2. Hopmartup 1esieBoro McroJib30BaHus CPEACTB COCTABJsIET W paccuuThiBaercs: 0,35

H2=An/(JI+UA)

H2=379183/(1028124+45758)=0,35
rIe,

An= c1p.1100+cTp.1200- (CTOUMOCTE HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA) =135859+1180726-
(865402) = 379183 ThIC.pyO

J= (ctp.1400+cTp.1500)-(o6s3arennersa mo V)= (7880+1262946)-242702=1028124 thIc pyo.

rie,

YA=(ctp.1600-3Y)-(cTp.1400+cTp.1500-cTp 1530)=1316584-(7880+1262946)=45758THIC.py6d

3. Pa3mep co0CTBEHHBIX CPEACTB 3aCTPOMIMKA

PCC3= (AxruB 6ananca 1600) — (moxons! Oyayumx mepronos(1530)+OHO (1420))=1316584-
(0+7880)=1308704 TBIC.pyO
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